
Enquête 2021



Enquête 2021: 3 thèmes

❑ Vocation de l’ASPEN
❑ Vivre au Pouliguen
❑ Liens entre les membres/attentes de la jeune 

génération

❑ Réponses au questionnaire
❑ 99 adhérents
❑ 72 familles 
Merci de votre accueil et de votre mobilisation



Vocation de l’ASPEN et 
relations avec les adhérents



Périmètre action ASPEN: => ++/+ 72% et 71%



Information des membres: => ++/+ 82% et 75%



Alertes par courriels ?: => ++/+ 83% et 95%



Site internet : => ++/+ 64% et 46%



Vivre au Pouliguen



Visibilité de l’ASPEN : => ++/+ 98% et 97%



Rapprochement avec autres associations : => ++/+ 81% et 83%



Urbanisme : => ++/+ 87% et 86%



Assainissement, propreté et qualité des eaux : => ++/+ 91% et 83%



Sécurité au Pouliguen : => ++/+ 85% et 81%



Liens entre membres de 
l’ASPEN, attentes de la jeune 

génération de membres



Intérêt de la jeune génération : => ++/+ 97% et 61%



Convivialité entre les membres : => ++/+ 69% et 69%



Services aux adhérents : => ++/+ 60% et 81%



Réseaux sociaux : => ++/+ 47% et 78%



En résumé
72% des membres sont favorables à élargir l’action de l’ASPEN à toute 
la ville du Pouliguen (comme en 2017) et à plus de 82% veulent être 
informés régulièrement des évènements et alertes.

Ils sont attachés à la visibilité de l’ASPEN, la veille du respect des règles 
d’urbanisme, de l’assainissement, de la qualité de eaux de baignades, 
de la propreté des plages et de la sécurité (plus de 80% aux 5 
questions)

La jeune génération est globalement intéressée par de nouvelles 
propositions pour créer des liens entre les membres et favoriser la 
convivialité


